

Энгелс

Друзья

Озёрные истории

СОДЕРЖИТ

НЕЦЕНЗУРНУЮ

БРАНЬ

18+

Энгелс

Озёрные истории. Друзья

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=67832453

SelfPub; 2022

Аннотация

История об исчезнувшем рыбаке.

Два рыбака оказываются на отдаленном озере. Ночью, после встречи с таинственной девушкой, один из них пропадает.

Содержит нецензурную брань.

Энгелс

Озёрные истории. Друзья

Дело недавно было, ну как недавно, в 2015 году это было. Два друга с Тюмени, Олег и Рома, любили рыбалку, часто пробовали новые места, облавливали новые озера и реки, охотились они за трофейной рыбой. В трофеях у них значилась щука на девять килограмм, окунь на два кило.

Обычные мужики, ловили рыбу, выпивали, конечно, отдыхали. Узнали об озере от коллеги. Очень им понравились рассказы про затерянное среди тайги озеро, о живописных местах, где можно как в аквариуме с лодки рассматривать подводный мир, о большой щуке. Люди говорят, что там и на шестнадцать кило ловили.

Решено. Сделано. Взяли отпуск и отправились на озеро за трофеями.

Вдали от цивилизации расположено два живописных озера «Светлое» и «Черное». Рядом база, деревянные домики, пирс с лодками. Туристов специальными вездеходами возят. В пятницу заезд, в воскресенье выезд. От города, по трассе сорок километров, потом по бездорожью километров двенадцать, далее до озера пешком пять километров по деревянным мосткам через лес и болото.

Мужикам два дня было мало, решили заехать в понедельник, а уехать в пятницу. Слышали, что так делают: платишь

охраннику и живи. Так и решили, без туристов будет тихо, спокойно.

«Рафик» Ромы до озера не доедет, слишком большая колея. Машину на трассе оставили. До озера пешком семнадцать километров шли. Дошли к вечеру, устали как «собаки» разместились в домике, заплатили охраннику чтобы баню истопил. Попарились, в «Черном» поплавали, выпили, закусили, эх хорошо! Утром на рыбалку поехали. Активно ловилась щука и окунь, взяли одну щуку на четыре кило.

Правда, история эта, к сожалению, о не об этом...эх.

В общем: вторник, среду, четверг они рыбачили «крокодила» никто из них не поймал, рыбы много наловили, каждый по десять килограмм филе щуки взял, плюс много окуня закоптили.

Четверг. Вечер. Завтра обратно до машины семнадцать километров топать. Захотели перед отъездом в баньке попариться, выспаться, а рано утром в путь двинуться. Заказали баню на девять часов, перед баней накатили водочки. Парились, с пирса в озеро прыгали голышом. Олегу водки не хватило, он за ней в домик пошел. Рома в бане остался.

Дальше со слов Олега:

«Ушел я значит за водкой в домик, взял бутылку, и обратно в баню пошел. Иду я значит к бане, вдруг, слышу, женский смех. Я сначала не понял, прислушался, да, говорили Рома и девушка. Я потихоньку подошел, встал за дерево, смотрю на озеро, а там..., а там Рома целовался с молодой девушкой, и

она, похоже была голая... Я, если честно охренел от увиденного. Рома – приличный семьянин, моралист, а тут такое... ну и Роман! Да еще так быстро, прошло-то минут пять как я за водкой пошел. Неожиданно. Разве так бывает? А девушка? Она то откуда тут взялась? Заезда на базу не было. Может с соседней базы пришла? Хрень какая-то, по виду она лет на десять моложе Ромы. Ну блин, угораздило товарища. Ладно, всякое бывает, мешать не стал, но думаю в гости к нему не пойду, как в глаза супруги его смотреть..., угораздило. Я развернулся и побрел в домик, там накатил водочки и спать лег. Утром проснулся, Ромы не было. Нам выходить уже, а его нет, видимо ночь была бурной, похоже, раньше обеда домой не выходим.

Поехал я в общем рыбалить, на столе записку оставил, мол видел тебя с девахой, придешь, собери вещи, я порыбачу до десяти, а в обед домой, жене сам скажешь если захочешь, твое дело...

Приехал с рыбалки я в десятом часу, Ромы не было. Ну вот, мне этого ловеласа до вечера что ли тут ждать? Пошел к «Черному» набрать воды, подошел к бане, все тихо. Постучал. Позвал. Тишина. Зашел в баню, одежда Ромы на лавке лежит и обувь у порога. Он, что по базе голый ушел? Не понял, обошел территорию, звал его, в ответ тишина, обошел близлежащие домики, вагончики, пирс, кухню, нет никого. Пошел к охраннику, так мол и так, что за деваха и где мне друга искать? Охранник на меня вылупился. «Какая деваха?»

Вы на базе одни»!!!

Приехала группа туристов, дл темноты все искали пропавшего. «Прочесали» базу и прилегающую территорию, ничего. Вызвал полицию.

Следак после обеда в субботу приехал, я написал заявление, рассказал как все было, он охранника опросил, по базе прошел и на другую базу сходил, часа три все осматривал. Спросил про Ромкино здоровье не было ли инфаркта. Потом выдает: – «водолазов нужно вызывать, утонул походу ваш друг, пить меньше нужно. Напьются, потом одному девки мерещаться, а другого, а другого, а другого... хоронить походу придется...».

Мне сказал базу до понедельника не покидать, забрал паспорт и уехал. Приехал следак с водолазом только в понедельник. Водолаз «Черное» осмотрел, вода говорит мутная, дно торфяное, муть подымается но «трупов» на дне не обнаружено.

Олег бледный был когда уходил, выглядел потерянно, видно, что пропажа друга потрясла его. Уехал вместе со следяком.

Через три дня супруга пропавшего на базу приезжала, спрашивала, что да как, да что тут скажешь... Бродила по базе, может мысленно с мужем прощалась. В любом случае, мысли тяжелые.

Рому так и не нашли, до сих пор числится пропавшим без вести.

Прошло семь лет.

Другая история произошла лично со мной, не история это даже а, не знаю.

О первой истории я узнал только в 2022 году, а то, о чем пойдет повествование далее, было со мной в 2012 году.

Мы с братом поехали на озеро на неделе без группы, заехали во вторник, выезд был в пятницу. До мостков довезли на вездеходе, потом пешком, дошли, взяли вагончик, расположились. Рыбачили до девяти часов вечера, на девять баню заказали, парились. День выдался жарким, вода в озере была теплой, поэтому после парной купались в озере «Черном». Брат в баню сигареты не взял, ну и пошел за ними в вагончик, я в бани остался. После парной с пирса прыгнул в озеро, плаваю, ныряю. Хорошо. Плыву от пирса к центру озера, вдруг женский голос – «как водичка?», поворачиваюсь, на пирсе стоит молодая девушка. Темные длинные волосы. Симпатичная. На бедрах простынь, сверху топик.

Девушка – «Как водичка?».

Я – «Теплая».

Девушка – «Может вместе поплаваем?».

Я – «Тебе восемнадцать есть? Если да, давай, если нет то, подойдешь когда исполниться»

Девушка – «Шестнадцать».

Я – «Тогда звиняй. Вон там дальше еще один пирс есть, плавай там, озеро большое».

Она улыбнулась, пожала плечами, развернулась и пошла в сторону второй бани, что дальше от базы и ближе к лесу.

Странно думаю. Попарились, накатили коньяка, пошли к себе в вагончик, по пути встретили охранника, я спросил у него, что за девушка. Ни-на пирсе ни в столовой я ее не видел, заезда туристов тоже еще не было. Охранник как-то странно посмотрел на меня и сказал: «Ребята, пить меньше надо..., девушки им мерещатся..., Вы тут одни на базе»

Такая история.